

# Азербайджан выделит 2,2 млрд. на восстановление Карабаха и Восточного Зангезура

Одним из основных приоритетов Азербайджана на 2022 год является восстановление освобожденных территорий, заявил министр финансов Самир Шарифов в ходе обсуждения законопроекта «О государственном бюджете Азербайджана на 2022 год» на заседании комитета Милли Меджлиса по экономической политике, промышленности и предпринимательству. «...На освобожденных территориях начался период восстановления. Активными темпами продолжают работы по возвращению исторического облика освобожденных территорий, реставрации культурных и исторических памятников, прокладке линий электропередач и водопровода. Процесс восстановления идет ускоренными темпами. На продолжение этих задач в следующем году по поручению президента будет выделено 2,2 млрд. манатов», - сказал Шарифов.

